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Referat af generalforsamling i Kærnegruppen, mandag d. 17. februar 2014 kl. 18:30 

 

1. Valg af dirigent 

Hanne Andreasen vælges 

 

2. Valg af referent 

Line Vinterberg vælges 

 

3. Gruppelederens beretning 

Vibeke Gildsig beretter om året, der er gået. 

 

Blandt lederne holder Grethe pause, så Hanne er alene ved Spirerne. Troppen står til rådighed hvis 

det kniber for Hanne, som efterlyser en assistent, hvis der er nogen, der kender én, der kunne have 

lyst til at være med.  

 

Vi har haft en lille nedgang i antallet af spejdere på grund af flere udmeldinger efter sommerferien. 

Forældrene melder tilbage, at udmeldingerne skyldes, at anden fritidsaktivitet falder samme 

ugedag som spejder. Vi håber på flere spejdere fremover. 

 

Årets gang. Vi startede med Nytårsgudstjeneste, hvor kun Kærnegruppen deltog. De andre korps og 

grupper savnes her. Til sidste års tænkedag fik vi besøg af tidligere spejderledere, der underholdte 

om spejder i gamle dage. I april havde vi gruppetur i Kærnehuset med deltagelse i Sct. Georgsløbet i 

byen. Alle grene var på sommerlejr; Svaler og Blåmejser i Rosendal, Spirerne på centerlejr Trevæld 

og Troppen på kanotur i Sverige. Sidst i august solgte vi æbleskiver ved AMBU, UMA-lejr i 

september og julemarked i december. 

 

Det kommende år byder på Kærnegruppens 90 års fødselsdag d. 22. maj. Vi vil afholde et event på 

Store Torv med efterfølgende traktement i Kærnehuset. Der nedsættes et udvalg til at arrangere 

dette. Af samme årsag aflyses årets gruppetur. Til sommer planlægger Svaler og Blåmejser 

sommerlejr d. 20.-22. juni mens Spirer og Trop tager på sommerlejr i Tyskland i uge 27. AMBU og 

UMA venter i efteråret. 

 

4. Formandens beretning 

Kim Ostermann fortæller om overvejelserne omkring et eventuelt salg af Krogen. Mere om dette 

følger i Krogens generalforsamling. 

 

Vi håber stadig på en fremtidig sammenlægning af DDS i Hobro, da vi bliver stadig færre spejdere. 

Det er en tendens, der også ses på landsplan. 

 

Til foråret skal vi afsætte tid til at vedligeholde Kærnehuset, alle der kan afsætte tid, opfordres til at 

deltage. Huset trænger til at blive pudset, kalket samt malet. Ligeledes vil vi få brug for hjælp til 

udførelsen af arrangementet omkring 90 års fødselsdagen. 
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Lederne takkes for deres store indsats gennem året. 

 

5. Årsregnskab 

Karin Veng præsenterer årsregnskabet for 2013. 

 

Et tilskud udbetalt fra kommunen i år 2012 på 46.000 kr. skulle tilbagebetales i 2013, da vi ikke fik 

malet som forventet. Tilskuddet tildeles igen når vi får malet. 

 

Avisindsamlingen og æbleskivesalget er en god indtægt for Kærnegruppen. 

 

Trods et underskud på 10.813 kr. opfordrer vi fortsat spejderne til at deltage i kurser. Her får vi 

også et større tilskud fra kommunen. 

 

Årsregnskabet godkendes. 

 

6. Budget 

Karin Veng præsenterer budgettet for 2014. 

 

Der budgetteres med et overskud på 23.300 kr. Budgettet godkendes. 

 

6a. Valg af formand 

Kim Ostermann genvælges 

 

7. Valg til bestyrelsen 

Birthe Nielsen er på valg og ønsker ikke genvalg. Tidligere suppleant Richard Nyborg Hviid vælges i 

Birthes sted til bestyrelsen for en 2-årig periode. 

 

Claus René Nielsen er på valg og ønsker genvalg. Han genvælges til en ny 2-årig periode. 

 

Anja Enggaard er ikke på valg – fortsætter perioden 1 år endnu. 

 

Malene Jensen er ikke på valg – fortsætter perioden 1 år endnu. 

 

Peter Hjort stopper i bestyrelsen. 

 

8. Valg af korpsrådsmøderepræsentanter 

Ingen valgt 

 

9. Valg af unge til bestyrelsen 

Ingen valgt 

 

10. Valg af suppleanter 

Henrik Petri fortsætter som suppleant, og Birthe Nielsen vælges som 2. suppleant. 

 



 

3 
 

11. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Lotte Odgård genvælges som revisor og Hanne Andreasen genvælges som 

revisorsuppleant 

 

12. Indkomne forslag 

 

 

Der er ingen indkomne forslag 

 

13. Eventuelt 

Malene Jensen foreslår en evt. forhøjelse af prisen på æbleskiver. Dette er allerede vedtaget på et 

tidligere bestyrelsesmøde. Uddrag af referat af bestyrelsesmødet d. 10. oktober 2013: ”Der er 

enighed om at sætte prisen op. 1 stk. for 8 kr. / 3 stk. for 20 kr.”  

 

Malene Jensen spørger endvidere om forældre må deltage ved avisindsamling og æbleskivebagning 

selvom man ikke er sat på vagtplanen. Alles hjælp er kærkommen. Til avisindsamling kan snakke 

med sit barns spejderleder inden om tid og sted – til æbleskivebagning kan man bede Vinni om at 

komme på vagtplanen. Alle forældre spørges på forhånd inden AMBU om hvornår de vil bage 

æbleskiver. Man må gerne tage mere end én vagt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

__________________________   ____________________________ 

Kim Ostermann    Hanne Andreasen 

Formand    Dirigent 


